

文／新加坡 直落古樓教會 呂語彤

生命的轉折處，走過死蔭幽谷

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我信主的經歷，我如何認識神

各位弟兄姐妹，慕道朋友們大家平安，我是呂語彤，現屬新加坡直落古樓教會。我出生在緬甸仰光市，5歲時全家移民臺灣，自小家境清寒需靠救濟金支助。但我非常感謝主，從小到大，無論學業或工作都一路順遂。

過去家裡信奉傳統信仰，假日時會開車帶母親到山上的廟裡拜拜，也迷信風水和算命。大學畢業那年去算命，大師居然可以說出我從出生到那時曾經歷過的事情；但講到某個歲數時，大師說他怎麼樣都看不到。我當時感到驚惶，以為到了那個歲數，我應該就「掛掉了」；原來那一年，我遇到主耶穌。

為了孩子們的教育，2006年8月至新加坡定居。感謝主，移民的過程相當順利，但由於語言適應的問題，加上工作繁重所產生的巨大壓力，生活忙碌疲累之下，進而轉向佛教尋求寄託。2006至2014年，週末假日都待在廟裡膜拜。我一生順遂、未曾經歷狂風暴雨，卻在2012年9月發生了巨大的驟變，當然這也是神恩典的開始。一個人再有能力，腳步也都是神所定的。



2021年10月25日 呂語彤姐妹（右二）全家福

1990年結婚之初，順應臺灣傳統習俗，每逢過年及農曆7月，會在家中廚房祭拜「地基主」。除了祭祀、獻果、燒香，還需要採買很多金銀紙供奉在廚房，一起膜拜後，再到樓下的桶內燒紙錢。2006至2012年間，我通常會在我們家附近的雜貨店買金銀紙，在廚房燒香膜拜後，才到樓下焚燒。但2012年9月，當我去買金銀紙時，不知何故，那家店舖已經關門大吉。

凡事都有神美好的旨意！因為我除了上下班、照顧孩子們的生活起居，並打理家中的大小事務之外，幾乎很少出門，所以我不知道還有什麼地方可以買到金銀紙；當時在新加坡其實也沒有什麼朋友，也不曉得應該要問誰。

想到曾經看過很多人農曆7月時，在政府組屋草坪上點香、祭果、獻餅乾、燒紙錢等，於是2012年農曆7月初，我就去超市（FairPrice）買了一袋拜好兄弟的包裝（Pack），供奉在廚房，然後跟著臺灣以往的習俗燒香膜拜。

我通常會在兩個米杯裡各插幾柱香，米杯旁邊放了兩根燃燒的蠟燭。在這短短10分鐘內，奇怪的事情發生了！那兩根蠟燭怎麼點就是不斷熄滅，當時我以為是風，於是便將窗戶關起來。在沒有風的情況之下，兩根蠟燭仍是點著就熄滅，我的兩個孩子也同時看到這個狀況。當時我不以為意，只覺得奇怪，接著我帶著孩子們照以往的習慣，把金銀紙（當時用拜好兄弟的pack替代）拿到樓下燒。從此我遇上人生中的大風暴，苦難正式開始了……。

2012年9月至2015年10月，這三年是我一生中最恐懼，也是我最絕望的一段經歷。我遇到前所未有的「靈界」經驗，面臨這麼大的苦難，我的心靈遭受嚴重的創傷，無盡的黑暗漸漸地吞噬我。每晚的「靈戰」周而復始地折磨，內心充滿無限的害怕無助，原來我也有完全無能為力掌控局面的時候。在身心受創之餘，每次呼喊神救我，然後我就昏過去，醒來時不知生或死？這樣日復一日、年復一年，我每天都與「死權」爭戰。面臨對死亡的強烈恐懼，我幾乎要崩潰。

在我親身的遭遇中，當那個「東西」靠近時，全身會有陰森寒冷的感覺。有時我會突然被攻擊，當下真是痛不欲生，以為快要死了；我可以張開眼睛但卻看不到任何東西。有時我正在用手機寫訊息（text）時，牠會繼續在手機上幫我完成所有的訊息，但當時我的手都沒有動。當我看到手機上出現莫名的字眼，更是不曉得到底發生了什麼事？有時候在上班的途中，我會在政府組屋（HDB）騎樓下，看到一大堆蛇出現在我行經的路上，阻擋我的去路。我也把我曾經遇到的情況告訴先生，種種情景與遭遇，讓我簡直要瘋了！

長期被莫名的攻擊而感到害怕恐懼，但我什麼都做不了。有時那東西變成一根尖銳的刀從胸部刺穿過去，一直狂割我的胸部，真的是痛死囉！可是當牠離開後，我又毫髮無傷，完全沒有傷口！



長達數年處在受威脅的情況下，我轉向廟方求問，更聽信廟宇信徒的建議，開始燒符、喝符水、念佛咒語。還請了一貫道的高人來作法趕走那東西，也請了風水師來看風水，依照對方的建議買了一大堆風水鎮邪，行邪術、擺陣，並供奉觀音在風水師建議的佛堂內，但完全都沒有用。

我的血壓常常高達180以上，頭痛劇烈，但還是可以活著。2012至2015這三年，我在新加坡及臺灣，去過很多大醫院做檢查，照CT（腦部斷層掃描）及MRI（核磁共振），醫生所有的檢查報告都是正常（Perfect）且沒有任何疾病。我的身體情況都沒有任何問題（靈界的領域是醫生解釋不了的），於是我告訴醫生，我無法像以前那樣正常呼吸，嘴巴也無法微揚，會非常痛。醫生回答說：「妳現在就在正常呼吸不是嗎？可能妳長期在新加坡工作，一個人帶著兩個孩子孤軍奮鬥，壓力太大所致。」並建議我辭掉工作，每天去做舒緩頸部神經的扭轉運動等，讓自己可以輕鬆地生活！

我深感一個生病的人沒有什麼尊嚴。基本上，當時的我已經失去求生的意志及能力——被人在醫院翻來翻去，打針、抽血、驗尿、吃藥、量血壓、照心電圖、測量脈搏、做心肺功能復甦檢查、照斷層掃描CT、MRI等。覺得所謂病痛的身軀格外辛苦，因為當時並不知道自己的情況會不會好轉？我常常量血壓時是180-190以上，醫生們都說這是非常危險的；有時候在醫院看著病人與路人

們走來走去、跑來跑去，可以開心地笑和交談，可以正常的呼吸，才覺得可以笑，可以正常呼吸一口氣，這是一個多麼大的恩典。

我從平順到面臨死亡，整個人生180度改變。當時沒有人可以幫助我，我告訴我的先生，他更無法了解我發生什麼事；又因為他人在臺北上班，無論在任何方面，也幫不上什麼忙。而我每天依然帶著傷痕累累、痛苦不堪的身軀去上班，孩子們當時都還在唸書，還沒有能力養活自己。我的心靈受到很大的創傷及衝擊，生活在一夕之間，從成功順暢，完全進入一個無知且恐懼的世界。

我開始思考，我先前那麼的努力規畫人生，準備功課與各樣的考試，想考個好成績，大學畢業後找個好工作、找到好人家嫁……。我的人生每天汲汲營營到底為了什麼？我明天是不是還活著？而我一旦離開世間，我能帶走什麼？

那人是智慧、是愚昧，誰能知道？他竟要管理我勞碌所得的，就是我在日光之下用智慧所得的。這也是虛空（傳二19）。

我想不出我的努力有什麼意義？也想不出活著是為了什麼？當我離世時，那些東西有辦法帶走嗎？以前覺得自己很有能力，但現在重新思考，當我面臨死亡的時候，我卻毫無招架之力且恐懼不安。

我見日光之下所作的一切事，都是虛空，都是捕風（傳一14）。

一個人的智商無論是60、180，或高達300都一樣，死後便無人記得。智慧人死亡和愚昧人死亡，並沒有什麼兩樣。我要尋找的答案，都寫在聖經裡面。

智慧人和愚昧人一樣，永遠無人記念，因為日後都被忘記；可歎智慧人死亡，與愚昧人無異（傳二16）。

人的盡頭就是神的起頭！2015年10月，我毅然決定放棄安穩的工作，回到臺灣尋找神。2015年11月初，有天晚上，我跟先生在臺北三重區溪尾街租屋處一起看電視時，突然我又像往常一樣遭遇靈界的攻擊，我感覺幾乎快要死了。我趕快告訴先生，我非常不舒服，請他幫我尋找「教會」。我開始播放聖歌，邪靈才慢慢地遠離；於是先生當晚幫我尋找教會，然而怎麼找，網路上就只出現兩間，但其實三重區有多達好幾百間教會，先生寫了兩間教會的地址給我。因他要上班，便叫我自己坐公車去找教會。

2015年11月6日下午4點多，因為神的帶領，我一個人走進位於臺北三重的真耶穌教會分子尾教會。感謝主，因為主的憐憫與慈愛，讓我的生命變得非常不一樣。



2016年11月20日 新加坡直落古樓教會在東海岸舉辦洗禮

11月7日早上9點前，我踏入分子尾教會守安息日。聚會中唱讚美詩、閱讀聖經及跪下禱告時，我的眼淚就像水龍頭的水一般，一直不停地流下來。聖經——神的話語，讓我過往對人生的迷惘及許多疑問，都得到了解答。回到新加坡後，2015年12月16日正式踏入亞當路教會慕道，準備下一段更艱辛尋求神的曠野旅程。

2016年10月26日，我在受洗前遇到靈界非常強大的阻擋。有一根尖銳的長針，牢牢地直接從我右下側的腰間刺穿下去，我痛到完全不能呼吸，去了陳篤生醫院也找不到病因。2016年11月8日，沈傳道與執事們到家裡來，勉勵我對神要有信心，也要迫切禱告，祈求神施恩憐憫幫助，祂會帶領我走過死蔭幽谷。2016年11月9日，試著一步一步地走到窗邊，我一整天流淚禱告直到深夜，祈求主耶穌救我。

2016年11月10日天亮起身，那根針奇蹟似的突然不見了，實在令人難以置信且不可思議。

2016年11月20日，當天陽光普照，靠著神的大能，我得以平安且順利的受洗，成為神家的孩子。感謝神的揀選，並赦免我所有的罪，在基督裡成為新造的人。

當神考驗我們的時候，同時也在我們的心中加添力量，神所賜的力量能夠勝過將來一切的試煉。有了信心，就會生出心裡的平安，就不懼怕、不驚恐。所以，親愛的朋友們，希望你們都來認識這位又活又真的神，這位神是我們可以感覺得到的，祂是你可以

倚靠的。我們活在這世上最寶貴的，就是在患難中得到主裡的平安喜樂。我們遇到困難時，雖然事情還沒有解決，但我們可以靠著這位偉大且掌管一切的神，我們的心會平靜、安穩！

在日常生活中，不論多麼細微的小事，只要藉著禱告，我們所信的這位耶穌、創造宇宙萬物的主宰，祂都看顧、保護我們，如同保護眼中的瞳人。祂掌握我們的生命氣息，並且祂的慈愛是無比的，很樂意隨時施恩幫助。只要我們相信祂，照祂的道理行，祂必眷顧！正如聖經所記載的：



2019年2月21日 臺灣總會神訓班見證分享

在你一切所行的事上，都要認定祂，祂必指引你的路（箴三6）。

當我們願意順服，並接受從神而來的試煉，每日不斷地向神禱告、呼求，學習神要我們學習的功課時，全能的神——大救主耶穌基督，在祂沒有難成的事。曾經聽過一位弟兄的見證，講得非常好：「基督徒」是最簡單也最容易理解的，幾句話就可以明瞭。神造人也愛人，但是人犯了罪離棄神，於是神道成肉身、流出寶血，為了拯救世人；只要相信，就能得救，得到永生之路。

熬煉是信心成長之師。感謝神，願此篇見證可以激勵、造就所有正在痛苦和軟弱中的同靈。我也曾失去信心，內心格外恐懼慌亂，看不到未來有何亮光與盼望，甚至不知如何活下去，就像一葉快被病海淹沒的孤舟，載浮載沉、孤淒絕望，非常痛苦不堪。但慈愛的神，從來沒有離棄我，祂是黑暗病海中指引我靠岸的唯一明光。因為我們的小信、軟弱，才更顯出神的慈愛與偉大，只是我們要學習不憑眼見、只憑信心，才能親眼看見神，體驗神與我們一起走過的痕跡。

最後，我想分享一段我最喜歡的聖經章節：

神造萬物，各按其時成為美好，又將永生安置在世人心裡，然而神從始至終的作為，人不能參透（傳三11）。

從不認識神到認識神，我因著神的憐憫及帶領而找到真神，這是從一個硬心「驕傲」的人，轉換成為相信「耶穌」的過程。希望我的蒙恩見證，可以讓大家都得到造就。願一切的榮耀、尊貴、頌讚都歸於天上獨一真神，阿們！

